5.2. Нумерация в пределах 1 000
	№п/п
	Задание
	Ответ

	1
	Сколько десятков в числе 28
	0
2
8

	2
	Сколько десятков в числе 37
	3
7
37

	3
	Сколько сотен в числе 376
	3
7
37

	4
	Сколько сотен в числе 237
	2
3
23

	5
	Какое число следует за числом 279
	270
280
281

	6
	Какое число следует за числом 369
	360
370
380

	7
	286 представить в виде суммы разрядных слагаемых
	20+80+6
200+8+6
200+80+6

	8
	300+70+3=
	370
373
730

	9
	600+3=
	63
603
630

	10
	900+10=
	901
910
911

	11
	Какое число пропущено: 369, …,371
	368
370
372

	12
	Перед числом 440 находится число
	430
431
439


5.3.  Нумерация в пределах 1 000

	№п/п
	Задание
	Ответ

	1
	3 сотни 1 десяток 8 единиц - это
	318
381
813

	2
	5 сотен 7 единиц - это
	57
507
570

	3
	1 сотня 6 десятков - это
	16
106
160

	4
	9 сотен 3 единицы - это
	93
903
930

	5
	3 сотни 9 единиц - это
	39
309
390

	6
	1 сотня 1 десяток 0 единиц -это
	11
101
110

	7
	683 - это
	6 десятков 8 единиц 3 сотни
6 сотен 8 десятков 3 единицы
8 сотен 6 десятков 3 единицы

	8
	208 - это
	2 сотни 8 десятков 0 единиц
2 сотни 0 десятков 8 единиц
2 сотни 0 десятков 0 единиц

	9
	524 - это
	5 сотен 2 единицы 4 десятка
5 сотен 2 десятка 4 единицы
2 сотни 5 десятков 4 единицы







5.4.  Нумерация в пределах 1 000

	№п/п
	Задание
	Ответ

	
	Какое число пропущено
	

	1
	20,40,60,80,100,120,…,160,180
	130
140
150

	2
	13,15,17,19,…,23,25,27
	20
21
22

	3
	18,20,22,…,26,28,30
	23
24
25

	4
	30,35,40,45,…,55,60
	50
51
52

	5
	80,90,100,…,120,140
	110
111
112

	6
	23,26,29,…,35,38,41
	30
31
32

	7
	80,120,160,…,240,280
	170
180
200

	8
	120,150,180,…,240,270
	200
210
220

	9
	250,300,350,…,450,500
	360
380
400

	10
	45,90,135,…,225,270
	160
170
180
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